

GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL RURAL EL PORVENIR DEL CARMEN

W

Dirección: Av. El Porvenir y los Laureles s/n (Esquina) RUC: 1160034060001

ACTA Nº . 55 2025

SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL RURAL EL PORVENIR DEL CARMEN, CELEBRADA A LOS VEINTE Y NUEVE DIAS DEL MES DE AGOSTO DEL AÑO DOS MIL VEINTE Y CINCO.

En el cantón Puyo, provincia de Pastaza, siendo las 15h00 del día veinte y nueve de agosto del 2025, en el Auditorio de la Secretaría Técnica de la CTEA, previa Convocatoria por parte del Ing. Bayro Manuel Reinoso Salinas se reúnen los Señores/as/ miembros de la Junta Parroquial, con la finalidad de tratar los siguientes puntos del Orden del Día: 1. Constatación del Quórum; 2. Conocimiento y respaldo para la aprobación del proyecto: "CONSTRUCCIÓN DE ALCANTARILLAS Y CABEZALES DENTRO DE LA VIALIDAD RURAL DE LA PARROQUIA EL PORVENIR DEL CARMEN", con código STCTEA-PY-2024-104; 3. Clausura. PRIMERO: Constatación del Quórum El Señor presidente exterioriza, por medio de la secretaria sírvase constatar el Quórum reglamentario de conformidad con lo dispuesto en la normativa legal vigente. En calidad de secretaria procedo con lo solicitado y constato la asistencia de los Señores/as/ vocales de la Junta Parroquial: Sr. Oswaldo Gaona, Ing. Fabiola Rodríguez e Ing. Santos Castillo, Inmediatamente informo, Señor presidente que contamos con la presencia de 3 vocales, por lo tanto, existe el Quórum de Ley. SEGUNDO: Conocimiento y respaldo para la aprobación del proyecto: "CONSTRUCCIÓN DE ALCANTARILLAS Y CABEZALES DENTRO DE LA VIALIDAD RURAL DE LA PARROQUIA EL PORVENIR DEL CARMEN", con código STCTEA-PY-2024-104, Durante la sesión liderada por Oswaldo Valverde delegado del presidente de la república ante el Consejo de Planificación y Desarrollo junto a Bryan Guerrero Secretario Técnico se aprobaron seis proyectos estratégicos uno de ellos fue para nuestra parroquia. TERCERA. Clausura. Sin más asuntos que tratar se da por clausurada la sesión siendo las 16:45 y para constancia de lo actuado firman el señor. Presidente, los vocales y la secretaria que lo certifica.









GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL RURAL EL PORVENIR DEL CARMEN



Dirección: Av. El Porvenir y los Laureles s/n (Esquina) RUC: 1160034060001



La presente acta contiene 2 hojas







